ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 24/03/2015
ÀS ONZE HORAS E VINTE E QUATRO MINUTOS DO DIA VINTE E QUATRO DE MARÇO DE 2015, NA SALA DE VÍDEO, REUNIU-SE A COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA DIRETORA, PROFª ANA MARIA FERREIRA DA COSTA MONTEIRO; E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS; VICE-DIRETORA, PROFª DANIELA PATTI DO AMARAL; PROFESSOR TITULAR, LUDMILA THOMÉ DE ANDRADE; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO EDUCACIONAL, PROFª SILVINA JULIA FERNÁNDEZ; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE DIDÁTICA, PROFª WARLEY DA COSTA; REPRESENTANTES DOS PROFESSORES ADJUNTOS, PROF. WILLIAM SOARES DOS SANTOS E PROF. FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA; E A REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS, JOYCE DINIZ DE ABREU TEIXEIRA.  PONTO: HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS DOS CONCURSOS DO EDITAL Nº 450 DE 03/12/2014. A PROFª SILVINA FERNÁNDEZ COMUNICOU QUE A COMISSÃO DE PERTINÊNCIA, RESPONSÁVEL POR AVALIAR AS INSCRIÇÕES DO CONCURSO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR ADJUNTO A DE GESTÃO E AVALIAÇÃO DOS SISTEMAS EDUCACIONAIS, COMPOSTA PELOS DOCENTES SÔNIA MARIA DE CASTRO NOGUEIRA LOPES, DANIELA PATTI DO AMARAL E ARMANDO DE CASTRO CERQUEIRA AROSA, REUNIDA NA SALA 227 DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, EM 18 DE MARÇO DE 2015, HOMOLOGOU AS INSCRIÇÕES DOS SEGUINTES CANDIDATOS: ANDREIA GOMES DA CRUZ, JUSSARA BUENO DE QUEIROZ PASCHOALINO, MARCELA BRANDÃO CUNHA, MARIA DO ROSÁRIO FIGUEIREDO TRIPODI E TIAGO LISBOA BARTHOLO. COMENTOU QUE, POR NÃO ENTREGAREM OS DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA A EFETIVAÇÃO DA INSCRIÇÃO, CONFORME ARTIGO TRINTA E DOIS DA RESOLUÇÃO DO CONSUNI Nº 12/2014, A COMISSÃO INDEFERIU AS INSCRIÇÕES DE DIANA GOMES DA SILVA CERDEIRA, GABRIELA SCHNEIDER, ISABEL BALLOUSSIER CERCHIARO, JOÃO ERNESTO NICOLETI, LUIZ CARLOS DE SOUZA E RONALDO DA ROCHA. POSTO EM VOTAÇÃO, O RESULTADO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ENCERROU A SESSÃO E, PARA CONSTAR, EU, _____________________________________, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA PARA SER SUBMETIDA À APROVAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO. 
